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Tyrolsko je připraveno přivítat elitu ze světa zimních sportů a opět se 

stane dějištěm řady předních mezinárodních závodů a soutěží. Srdce Alp 

totiž přitahuje nejen návštěvníky z řad milovníků hor, ale také špičkové 

sportovce, kteří přijíždějí z celé planety. Kalendář sportovních událostí 

pro zimní sezonu 2024/25 slibuje bezpočet napínavých soubojů 

nejlepších borců, kteří změří své síly v nejrůznějších disciplínách. 

Z dlouhého seznamu akcí jsme vybrali několik nejatraktivnějších: 

 

AUDI FIS Ski Weltcup Opening, Sölden • 26. až 27. října 2024 

V Söldenu již po jednatřicáté oficiálně zahájí zimu úvodní závod Světového poháru AUDI 

FIS Ski World Cup Opening na ledovci Rettenbach. Nejlepší lyžaři světa odstartují sezonu o 

posledním říjnovém víkendu dvěma závody v obřím slalomu – v sobotu pojednou ženy, v 

neděli pak muži. Vstupenky jsou již v prodeji. www.soelden.com/skiweltcup 

FIS Freeski Weltcup, Stubai • 20. až 23. listopadu 2024 

Závod Světového poháru FIS Freeski World Cup již poosmé proběhne na tyrolském ledovci 

Stubai, kam se v listopadu 2024 chystá zhruba 90 jezdců z dvaceti zemí. Špičkoví zástupci 

freeski scény, včetně olympijských vítězů a mistrů světa, předvedou své umění ve slopestyle 

ve vyhlášeném snowparku Zoo Stubai, kde budou bojovat o první body do nové série 

Světového poháru. www.stubaier-gletscher.com/winter/snowpark/freestyle-weltcup-stubai 

AUDI FIS Ski Weltcup, Gurgl • 23. až 24. listopadu 2024 

Po loňské veleúspěšné premiéře se závod Světového poháru AUDI FIS Ski World Cup opět 

uskuteční v Gurglu v údolí Ötztal. Mezi slalomové tyče na náročné sjezdovce Kirchenkar 

v Hochgurglu jako první v sobotu vyjedou ženy, v neděli budou následovat muži. Součástí 

závodního víkendu je také pestrý doprovodný program pro veřejnost a exkluzivní večírky 

v kongresovém centru Gurgl Carat v Obergurglu. Závod v Gurglu opět proběhne pod 

značkou „Green Events Austria", která zaručuje ekologicky šetrné procesy při organizování 

této akce. www.gurgl.com/de/winter/events/skiweltcup.html 

  

http://www.soelden.com/winter/events/skiworldcup
http://www.soelden.com/winter/events/skiworldcup
http://www.soelden.com/skiweltcup
https://www.stubaier-gletscher.com/en/winter/snow-park/fis-freeski-world-cup-stubai/
http://www.stubaier-gletscher.com/winter/snowpark/freestyle-weltcup-stubai
http://www.gurgl.com/de/winter/events/skiweltcup.html
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Eberspächer Rodel Weltcup & Eberspächer Team-Staffel by BMW, Innsbruck-

Igls • 7. až 8. prosince 2024 

Světový pohár v sáňkování a šampionát v týmových štafetách se vrací na umělou dráhu v 

Innsbruck-Igls, a nejlepší rakouští sáňkaři tak po intenzivní přípravě otestují svou formu v 

domácím prostředí. Muži a ženy budou bojovat o nejrychlejší čas na ledové trati se čtrnácti 

záludnými zatáčkami ve vesničce Igls pod horským vrcholem Patscherkofel. Na programu 

jsou soutěže jednotlivců, dvojic a týmových štafet. Diváci se mohou těšit na vzrušující 

atmosféru a velkolepou podívanou. www.rodel-austria.at/weltcup-igls 

BMW IBU Weltcup Biathlon, Hochfilzen • 13. až 15. prosince 2024 

Závod biatlonového Světového poháru v Hochfilzenu je absolutním vrcholem kalendáře této 

disciplíny a zároveň významnou událostí pro  hostitelský region PillerseeTal. Nejlepší 

světoví biatlonisté změří své síly ve sprintu, stíhacím závodu a štafetě. V prosinci 2024 se 

mohou fanoušci opět těšit na napínavé závody a atraktivní doprovodný program v  údolí 

PillerseeTal v Kitzbühelských Alpách.  

www.biathlon-hochfilzen.at/wettkampfprogramm.html 

Turné čtyř můstků / Vierschanzentournee, skokanský můstek Bergisel, 

Innsbruck • 3. až 4. ledna 2025 

Závody ve skocích na lyžích na innsbruckém můstku Bergisel, které jsou součástí 73. 

ročníku Turné čtyř můstků, již dlouho patří mezi nejvýznamnější sportovní události na 

začátku nového roku. O prvním lednovém víkendu budou fanoušci opět svědky skvělých 

výkonů nejlepších světových skokanů na lyžích. Jedinečná atmosféra na zaplněném 

stadionu Hexenkessel, úchvatný výhled na Innsbruck a majestátní horská kulisa lemující 

obzor – díky těmto ingrediencím jsou závody nezapomenutelným zážitkem pro všechny 

diváky. www.vierschanzentourneeinnsbruck.com/vierschanzentournee 

AUDI FIS Ski Weltcup Damen, St. Anton am Arlberg • 11. až 12. ledna 2025 

Závody Světového poháru žen ve sjezdu a super-G v St. Anton am Arlberg tradičně slibují 

maximálně napínavou podívanou. Nejlepší světové závodnice změří své síly v  obou 

disciplínách na nebezpečné sjezdovce Karl Schranz, kde budou bojovat o nejcennější pozice 

na stupních vítězů. Fanoušci oblíbeného závodu se mohou těšit na skvě lou atmosféru v cíli a 

pestrý doprovodný program. www.worldcup-stanton.com 

85. Internationales Hahnenkamm-Rennen Kitzbühel • 20. až 26. ledna 2025 

Již 85. ročník ikonických závodů Hahnenkamm v Kitzbühelu je nepochybně jednou z 

nejvýznamnějších položek v kalendáři soutěží ve sjezdovém lyžování. Pro fanoušky je 

připraven nabitý program: v pátek se koná netrpělivě očekávaný návrat super-G, v sobotu 

proběhne legendární adrenalinový sjezd přezdívaný podle slavné sjezdovky Streif, a v neděli 

předvedou své umění slalomáři, kteří se postarají o vzrušující finále celé série. Diváci si v 

Kitzbühelu tradičně užijí víkend plný vzrušení a velkolepých okamžiků.  

www.hahnenkamm.com 

FIS Nordic Combined Triple, Seefeld • 31. ledna až 2. února 2025 

Začátkem února 2025 se Seefeld opět stane centrem severského lyžování. Na závodech 

sdruženářů Nordic Combined Triple, které se v této vyhlášené destinaci zimních sportů 

uskuteční již podvanácté, budou nejlepší světoví borci bojovat nejen o vítězství, ale také 

dvojnásobný počet bodů do Světového poháru. Po úspěšné premiéře před dvěma lety 

http://www.rodel-austria.at/weltcup-igls
http://www.biathlon-hochfilzen.at/wettkampfprogramm.html
http://www.vierschanzentourneeinnsbruck.com/vierschanzentournee
http://www.worldcup-stanton.com/
http://www.hahnenkamm.com/
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předvedou v náročných dvoudenních soutěžích své umění také ženy. Tento ojedinělý formát 

slibuje maximálně napínavé závody jak pro samotné sportovce, tak pro fanoušky - až do 

rozhodujícího nedělního finále. www.weltcup-seefeld.com 

Freeride World Tour, Fieberbrunn • březen 2025 

Na březen má freeridová World Tour opět naplánovanou zastávku v  údolí PillerseeTal, 

jediné německy mluvící destinaci celého turné. Závod ve Fieberbrunnu patří mezi 

nejdůležitější podniky této série, na freeridovou elitu zde čeká nesnadná výzva v podobě 

kamenitého terénu na prudkém severním svahu vrcholu Wildseeloder. Závodníci se 

spouštějí z 2118 metrů vysoké hory po svahu se sklonem až 70 stupňů a sjíždějí trať 

s převýšením 620 metrů. Event Village u spodní stanice lanovky ve Fieberbrunnu, kde 

proběhne zahajovací ceremoniál i závěrečné předávání cen, tradičně nabídne skvělou 

freeridovou atmosféru s živou hudbou, dýdžejskými sety a lyžařskými testy. Contest Village 

u vrcholu Wildalmen pak bude dějištěm napínavých soutěží, které mohou diváci sledovat 

z bezprostřední blízkosti. www.fieberbrunn.com/fwt 

 

Změna programu vyhrazena bez předchozího upozornění.  

 

Další informace o vrcholových sportovních akcích v Tyrolsku najdete na adrese 

www.tirol.at/spitzensportevents. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tyrolsko se svými 34 regiony patří mezi přední turistické destinace v Alpách. Historie turismu v  Tyrolsk u 

se píše již téměř 200 let a jeho rozvoj doprovázel bezpočet průkopnických úspěchů. Letn í i zimní hosté 

oceňují zejména vysokohorskou krajinu a přírodu, vysokou úroveň služeb, špičkovou infrastrukturu a 

vřelou pohostinnost. Agentura Tirol Werbung GmbH se sídlem v  Innsbrucku jako součást skupiny 

Lebensraum Tirol Holding GmbH zajišťuje marketing cestovního ruchu pro celé Tyrolsko. Hlavním 

posláním agentury je  dostat tuto spolkovou zemi na pozici nejvyhledávanější destinace v  alpském světě. 
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